

在保护“大水缸”和防溺水方面成绩突出

我市一志愿服务项目获省级优秀奖

□记者 王春霞

本报讯 由平顶山红十字人道救援队发起实施的“保护大水缸”防溺水志愿服务项目,在2018年宣传推选学雷锋志愿服务“四个优秀”先进典型活动中,被省文明委评为“优秀志愿服务项目”。昨天,市红十字会秘书长李元玉说,这充分肯定了该救援队对保护我市“大水缸”所作的积极贡献。

平顶山红十字人道救援队于2012年4月成立,原名为“平顶山

市人道救援队”,2018年更名为现名。该救援队是非营利性的、公益性的民间团体,由具备应急救援相应知识和技能的社会各界人士组成。该救援队成立6年来,曾多次参加山地救援、水上救援等公益活动,被平顶山晚报、腾讯新闻等众多媒体报道。

平顶山红十字人道救援队长杜全甫说,白龟湖是我市的饮用水源地,是百万市民的“大水缸”,水质安全事关千家万户,市民在水边游泳刷车、湖畔烧烤等都是污染

水源的不良行为。从2016年6月开始,为了保护“大水缸”和防止溺水,救援队在没有资金支持的情况下,志愿者自费购买装备,并利用节假日进学校、进社区义务宣传“保护大水缸”、防溺水等防灾减灾知识。平时,救援队每周六、周日派两名队员协助白龟湖综治办在白龟湖巡逻,发现有洗澡、刷车、洗衣、烧烤等污染水源的不良行为就上前劝告制止,劝阻未成年人在白龟湖嬉水打闹,发现溺水险情第一时间搜救等。

送关爱



红包送给贫困生

昨天下午,在鲁山县瓦屋镇第一小学,湛河区教体局的工作人员把装有助学金的红包送给该校的贫困生。近期,湛河区启动了“基础教育百千万帮带春风行动”。昨天下午,湛河区教体局的工作人员带着由本单位工作人员捐出的7000余元现金来到瓦屋镇第一小学,给贫困生发放了助学红包。 本报记者 彭程 摄

员工家人患重病 单位为其献爱心

□记者 牛超

本报讯 员工家人身患重病,单位同事得知后,纷纷伸出援助之手,为其捐款。“接到同事的电话,我才知道单位为我捐款的事,真的很感动……”昨天上午,说起此事,当事人胡凯感慨道。

今年35岁的胡凯是新华区特巡大队驻所中队的巡防队员。上个月,其父被确诊为癌

症晚期。胡凯是家里的独子,父母均已退休。胡凯有两个孩子,大的5岁、小的刚刚5个月。父亲没生病前,一家人的生活其乐融融。“父亲生病后,这一切都被打乱了,感觉天都塌了。”胡凯说。

据新华区特巡大队副大队长刘光介绍,单位发出倡议为胡凯父亲捐款后,大家积极参与。截至昨天,共捐款2550元。



表彰环卫工

10月26日是我省第22个环卫工人节。昨天,郏县住建局环卫处联合郏县国辉保洁公司对县城30名优秀环卫工进行表彰,并分别发放了洗衣粉、水杯、卫生纸等奖品。 本报记者 张鸿雨 摄

平顶山供电公司深入社区宣传安全用电知识 冬季用电,这么做更安全

□记者 王桂星

本报讯 昨天上午,平顶山供电公司组织10多名工作人员到市区矿工路东段瑞星花园小区宣传安全用电知识。

据平顶山供电公司营销部主任庞建军介绍,从即日起至今年年底,该公司工作人员将深入居民小区、用户家中宣传安全用电知识,向用户发放安全用电知识宣传页和便民服务卡。便民服务卡上印有该公司设立的总经理热线电

话2766666、服务报修电话2768888和台区经理的电话号码,如居民遇到用电问题,可随时拨打这些电话报修、投诉或咨询。凡用户拨打报修电话、总经理热线报修或投诉的,待问题核实处理后,用户可到平顶山供电公司营业大厅领取1份礼品。

庞建军提醒市民,寒冬季节,不少人会使用大功率电器取暖,若使用不当,极易发生意外,因此冬季用电最好做到以下几点:不要在一个电源插座上安插过量的插头;

空调、电暖器等大功率设备最好使用大功率专用插座;家用电器功率过高导致空气开关跳闸或保险丝熔断时,首先要考虑减少电器的使用,降低用电负荷,不能随意更换大号保险丝或用其他金属丝代替保险丝;选用正规合格的取暖电器,使用带安全接地装置的三孔插座并确保插接牢靠;不要使用电暖器烘烤衣物;电热毯通电时间不宜过长,入睡时最好关掉电源,千万不要折叠使用,否则易烧坏电热线的绝缘面,造成漏电和火灾事故。

保平安

疯狂作案十余起 盗窃惯犯终落网

□记者 赵志国

本报讯 昨天,家住鲁山县向阳路森源小区的住户夏某把一面锦旗送到鲁山县公安局城关派出所民警手中,感谢民警快速抓获了一名经常在小区盗窃的惯犯,帮助居民挽回损失。

鲁山县公安局城关派出所办案民警杨洋介绍,10月15日凌晨,鲁山县公安局110指挥中心接到城区向阳路森源小区住户夏某报警,称该小区有一名陌生男子挨个拉停放车辆的车门,形迹可疑。

城关派出所民警到达现场后,立即开展走访排查工作,得知嫌疑人已向北逃窜,遂进行地毯式搜捕。一个多小时后,

民警在向阳路天下坡处将嫌疑人李某抓获。经审讯,李某(男,41岁,鲁山县张官营人)如实供述了自己意欲行窃的事实,同时承认几天前在相似位置打开一辆未锁车辆,盗走一箱五粮液,藏匿在自己租住的房子内。

随后,民警在李某租住的房屋内搜查到了酒、千斤顶、车辆挂坠及两个装有别人驾驶证和油卡的钱包等赃物。经审讯,李某承认这些物品均是其多日前盗窃而来的。据李某交代,从今年8月起,他采用观察车门是否上锁等手法实施盗窃,先后作案十余起。

目前,李某已被鲁山县公安局刑事拘留,案件还在进一步办理中。

跨越多地抓捕44人 郏县警方铲除一“套路贷”团伙

□记者 张鸿雨

本报讯 10月23日,郏县公安局捣毁一个“套路贷”犯罪团伙,将44名犯罪嫌疑人押解回郏县。

郏县公安局政治处主任杨书锋介绍,今年6月26日,该局接群众范某报案称遭遇“套路贷”诈骗。经查,自今年6月份以来,郏县先后有多名群众被骗,该局立即立案。民警经缜密侦查发现,福建籍犯罪嫌疑人郑某伙同广州某科技公司工作人员制作贷款APP,通过上海某公司在职人员线上放贷

收款,同时将逾期客户催收业务外包给郑州、安阳、河北廊坊等地的“催收”公司,由外包公司采用电话、短信滋扰和威胁等方式骚扰被害人。

案件清查清楚后,10月15日,该局抽调70余名刑侦精干组成抓捕专案组,立即分赴福州、广州、上海、廊坊、郑州、安阳等地开展布控。10月20日上午9时许,各行动组按照统一指令展开抓捕,抓获犯罪嫌疑人44人,现场查获大量电脑、手机等作案工具。

目前,案件正在进一步办理中。

金色大地

近日,湛河区曹镇乡秦庄村外的稻田里,收割机在收稻谷。

记者看到,沉甸甸的谷穗把大地染成一片金黄,预兆着今年稻谷喜获丰收。

本报记者 禹阿 摄

